
Քիմիա 9-րդ դասարան 2024թ 
 

N Թեստ 1 Թեստ 2 
 

1 3* 4* 
2 3 4 
3 1 2 
4 3 4 
5 1 2 
6 4 1 
7 1 2 
8 4 1 
9 3 4 

10 4 2 
11 1 2 
12 1 2 
13 2 3 
14 4 1 
15 3 4 
16 1 2 
17 4 1 
18 1 2 
19 1 2 
20 1 2 
21 1 2 
22 2 3 
23 134 124 
24 12 12 
25 298 298 

26 230 230 
27 80 80 
28 6 6 

 
29 

CuSO4 +2NaOH =Cu(OH)2 + Na2SO4 
փոխանակման 

30 1234 4123 
 
 

31 

1) 177 կՋ 
2) CaCO3 = CaO + CO2 - 177կՋ/մոլ 

 1)  CuSO4 xH2O, լուծույթի զանգվածը՝ 2,4 + 29,6 =32գ 
2)  CuSO4-ի զանգվածը լ-թում՝ 1,536գ 
3) Բյուրեղահիդրատի մոլային զանգվածը՝ 250 գ/մոլ 

 
 
* Թեստ1-ի  N1  և *Թեստ2-ի  N1 առաջադրանքների պատասխանները համարել ճիշտ։ 


